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Lovsekretariatet

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
Karina Adsbøl (DF) 

Spørgsmål nr. S 2286:

Vil ministeren kommentere artiklen ”Skal leve med pædofil” bragt i B.T. den 27. august 2013?

Svar:

Artiklen i BT den 27. august 2013 omhandler en bebyggelse, hvor en 77
forgrebet sig på en fireårig pige. 
finde på.

Det er naturligvis uacceptabelt, hvis 
utryghed for de øvrige beboere. 

Jeg har ikke mulighed for at udtale mig om d
for politiet med henblik på en strafferetlig 

Vurderer man imidlertid i ejendommen, at der 
lejeren har gjort sig skyldig i en grov tilsidesættelse af normerne for god opførsel over for naboer og 
andre beboere i ejendommen, er der i 
anvendelse. 

Udlejeren kan således hæve lejeaftalen, hvis 
husordenen. 
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Vil ministeren kommentere artiklen ”Skal leve med pædofil” bragt i B.T. den 27. august 2013?

Artiklen i BT den 27. august 2013 omhandler en bebyggelse, hvor en 77-årig mand angiveligt har 
forgrebet sig på en fireårig pige. Ifølge artiklen frygter beboerne i ejendommen nu, hvad manden kan 

Det er naturligvis uacceptabelt, hvis der i en ejendom er beboere, der udøver en adfærd, som skaber 

Jeg har ikke mulighed for at udtale mig om den konkrete sag, som i første omgang må være en sag 
for politiet med henblik på en strafferetlig undersøgelse af og vurdering af forholdet.

imidlertid i ejendommen, at der allerede på det foreliggende grundlag 
en grov tilsidesættelse af normerne for god opførsel over for naboer og 

andre beboere i ejendommen, er der i såvel lejeloven som almenlejeloven regler, som 

ve lejeaftalen, hvis det kan godtgøres, at der er tale en grov ove

Med venlig hilsen

Carsten Hansen
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årig mand angiveligt har 
Ifølge artiklen frygter beboerne i ejendommen nu, hvad manden kan 

der i en ejendom er beboere, der udøver en adfærd, som skaber 

en konkrete sag, som i første omgang må være en sag 
vurdering af forholdet.

allerede på det foreliggende grundlag er tale om, at 
en grov tilsidesættelse af normerne for god opførsel over for naboer og 

såvel lejeloven som almenlejeloven regler, som kan bringes i 

der er tale en grov overtrædelse af 
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